

火红的小年 满满的爱

暖冬行动·96678

203万元补助金送给受灾群众过年

本报讯 春节将近,为帮助受灾县区妥善解决好受灾群众冬寒春荒期间面临的口粮、衣被、取暖等基本生活困难,1月20日记者获悉,市财政局、市民政局近日联合下拨中央、省自然灾害生活补助资金203万元,加上2016年9月底市本级下拨的150万元,我市已向受灾县区下拨冬春救助资金353万元,并下

发了棉被4200条,毛毯510条。

市财政局、市民政局要求,各受灾县市区财政、民政部门在当地政府的统一领导下,加强协调合作,共同管好、用好救灾资金,确保专款专用。受灾县区要将下拨的自然灾害生活救助资金与县(市、区)安排的资金统筹安排使用,按照不低于中央和省的补

助标准,对受灾群众冬春期间口粮、衣被取暖等困难给予补助。要制订完善救助工作方案,精心组织,保障重点,根据受灾群众自救能力分类救助,及时将救助资金和物资发放到受灾困难群众手中。

郑报融媒记者 裴蕾
通讯员 陈国平

企业齐聚福利院送爱心



本报讯 昨日是农历的小年,上午9时,为让郑州市儿童福利院的800多名孤残儿童度过一个快乐的节日,郑州市公交一公司、公交二公司、希音文化传播有限公司、姐妹腰鼓队、常庄夕阳红艺术团等爱心企业、团队的爱心人士,不约而同来到儿童福利院,参加“赶年集,拾年味”活动,为这里的孩子们送来了节日礼物。福利院的孩子也为大家表演了精彩的文艺节目。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

车长携手艺术家 为乘客送“福”



本报讯 昨天小年,写得一手好字的公交二公司一车队车长张中华在公交场站组织了一场过小年送对联的活动,并邀请中国著名艺术家汪太银老师前来助阵。

车长怎样会结交著名的艺术家呢!近日,公交二公司一车队车长张中华捡到了两幅带有墨宝的字画。张中华也是字画的爱好者,知道带有墨宝字画的重要性,但是苦苦寻找也没有到失主。最后张中华通过字画上的墨宝找到了老艺术家汪太银老先生,并把字画还给了汪老先生。拿回自己的作品后,汪老先生非常感动。为表示对车长的感激之情,汪老先生便应邀来到公交场站,写对联和福字送给广大乘客。

梁迎武 文/图

艺术家车厢献艺 温暖旅客回家路



本报讯 昨日,在郑州开往北京西的K480列车上,一场别开生面的“小年春晚”正在火热上演。12时8分,郑州客运段北京一队邀请河南知名艺术家和书法家,现场表演河南豫剧、歌曲独唱等节目,精彩的表演博得现场旅客阵阵喝彩,欢声笑语在车厢里久久回荡。演出结束后,书法家现场挥毫泼墨,给返乡的旅客送上对联。

郑报融媒记者 张华
通讯员 张强 刘芳 文/图



年味渐浓

1月20日,农历腊月二十三,迎来了中国传统的小年。离春节越来越近了,郑州街头的节日气氛越来越浓,很多地方都挂起了红灯笼,布置起了彩

灯,一片喜庆祥和的气氛。图为二七路一商场门前,一个四五米高、满身都是“金钱”的金鸡正在迎接鸡年春节的到来。郑报融媒记者 马健 图

沉沉的“暖冬包” 抱起来都是爱

本报讯 给困难群众送来新棉衣棉裤,给村里的老百姓写写对联,为孩子们送去“新春礼包”,为村子的群众义务演出……昨日,因为一支“爱心团队”的到来,登封市大金店顾家河村热闹极了。

活动现场,郑州慈善总会、爱心公益联盟为顾家河贫困村民送来了米面油等生活用品及棉衣棉裤等御寒物资。这是继去年12月为顾家河小学送来价值3万余元的炊具餐具等物资后的又一次爱心行动。

郑州慈善总会、登封市慈善总会、爱心公益联盟一行还来到了少林寺武僧文武学校,为在这里学习的孩子们送去了74份“爱的暖冬包”和84个“新春红包”。这也是郑州慈善总会连续5年来看望慰问这里的孩子们。

郑州慈善总会有关负责人表示,新春佳节将至,也呼吁社会各界爱心人士都能参与到慈善当中来,让更多的孩子感受到郑州大家庭的温暖。

郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽 文/图

